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Google začal uvoľňovať júlovú aktualizáciu pre Pixely a po veľkom júni s Androidom 17 ide
tentoraz najmä o menší balík opráv, nie o funkčné novinky. Aktualizácia cieli na stabilitu a
konzistenciu rozhrania, od pádov aplikácií cez problémy pri štarte systému až po chyby,
ktoré sa týkajú špecificky skladacích modelov.

Google oznámil júlové Pixel aktualizácie v Pixel support komunite. Dostupné sú pre Pixel 6 a novšie
telefóny, Pixel Tablet a všetky skladacie Pixely.

Distribúcia
Najjednoduchšia cesta ostáva štandardná OTA aktualizácia v nastaveniach. Google zároveň
potvrdzuje, že nasadzovanie bude prebiehať postupne počas nasledujúceho týždňa, takže
upozornenie nemusí prísť hneď.

Kto nechce čakať, môže siahnuť po OTA obrazoch na stiahnutie a aktualizáciu nainštalovať manuálne
(sideload) po výbere správnej verzie pre konkrétny Pixel. Ide o alternatívu, ktorá obchádza postupné
nasadzovanie, no vyžaduje väčšiu opatrnosť pri výbere balíka.

Google Pixel 9

Čo Google v júli opravuje
Google pri júlovom balíku komunikuje len niekoľko konkrétnych opráv. Sú rozdelené naprieč
aplikáciami, systémom, frameworkom a používateľským rozhraním, čo zodpovedá skôr stabilizačnej
aktualizácii po veľkom vydaní systému.

Aplikácie: oprava problému, pri ktorom sa niektoré aplikácie nečakane zatvárali alebo sa
nespustili.
Framework: oprava nesprávnych farieb alebo nastavenia kontrastu pri rôznych systémových
widgetoch.
Systém: oprava stavu, keď sa niektoré zariadenia za určitých podmienok nenačítali do
Androidu alebo uviazli v boot loope.
Používateľské rozhranie (foldables): oprava, pri ktorej sa na skladacích zariadeniach po
zložení a rozložení nečakane zmenilo zarovnanie navigačných tlačidiel.
Tapeta: oprava efektu tvaru tapety, ktorý nesprávne prekrýval hlavný objekt namiesto toho,
aby zostal v pozadí.

Spoločným menovateľom je dolaďovanie správania systému a vizuálnych prvkov, vrátane
špecifických chýb pre skladacie Pixely, ktoré sa prejavujú pri zmene režimu používania.

Prvá mesačná aktualizácia po Android 17
Júl je zároveň prvým pravidelným mesačným balíkom po príchode stabilného Androidu 17. Neprináša
veľké zmeny, ale rieši konkrétne problémy, ktoré vedia zhoršiť každodenné používanie, od spúšťania



aplikácií až po samotný štart systému.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Tlačidlové telefóny s podporou AI a videohovorov? Nokia má štyri novinky
Motorola Moto G77 Power sa odhaľuje ešte pred predstavením. Ponúkne
niekoľkodňovú výdrž
Privacy Display má prísť na všetky Galaxy S27. Dobrá správa s háčikom

 

Ak sa vám na zariadení prejavovali pády aplikácií, problémy s widgetmi alebo špecifické chyby
rozhrania na foldables, práve tento balík je zameraný na ich odstránenie. Pre ostatných ide o typickú
udržiavaciu aktualizáciu, ktorá sa môže objaviť v priebehu najbližších dní.
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